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04ª SESSÃO ORDINÁRIA  – 10/03/2026 

 

[CLAU] A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Boa tarde a 

todos! Convido todos os vereadores para tomarem assento em seus lugares e assinar a 

lista de presença. E peço a secretária, que faça a chamada dos vereadores para verificação 

de quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) lê – 

Atenção para verificação de quórum. (Procede a chamada) 

Há quórum, Presidente.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Havendo quórum 

regimental, declaro aberta a sessão. E antes de dar seguimento, gostaria de colocar em 

apreciação do plenário a autorização de todos os vereadores para que nessa sessão em 

homenagem ao Dia da Mulher a Mesa possa ser composta pelas vereadoras que compõem 

a vigésima legislatura.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Convido a vereadora Tainá e a vereadora Adma a compor a Mesa Diretora.  

E dando seguimento, peço a todos presentes se coloquem de pé e a vereadora Rosana 

Pinheiro faça leitura do texto bíblico.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) – Boa tarde, 

Presidente, Mesa. A Mesa hoje está florida, está linda. Seria tão bom, ter um parlamento 

só de mulheres. Quem pensou? Não é? Aí é exclusão, né, vereador Izac? Olha o 

feminismo. É uma grande alegria estar aqui. Eu quero cumprimentar a Casa, as mulheres 

que serão homenageadas nesse dia. Quero cumprimentar as redes sociais, a Tv Guarapari. 

E é uma alegria, de fato, estar aqui nesse dia tão especial. Eu, enquanto Presidente da 

Comissão dos Direitos da Mulher, quero, assim, agradecer à Presidente Sabrina por nos 

honrar. Secretária Larissa, que está aqui. A subsecretária, Ju, também. Quero... Quem? A 

secretária, Nádia, também. Você faz presente. É uma alegria, então, ter todos vocês aqui. 

E a palavra para nós está lá no livro do profeta Isaías, capítulo 43. (vereadora procede a 

leitura do texto)  

Que nós possamos sair daqui com essa certeza, Presidente, que Deus é aquele que está 

conosco, é o Senhor da nossa vida, é Ele que nos formou, lindas, maravilhosas, 

semelhante ao próprio Cristo. Tenhamos todos uma excelente sessão!  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Em discussão à ata da 

sessão anterior. (pausa) 

Como os senhores não têm interesse, passaremos para o processo de votação. 

O Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Solicito a Senhora Secretária que faça leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) lê – 

Presidente, justificativa de ausência da vereadora Kamila Rocha, a mesma se encontra em 

uma agenda externa, motivo de saúde.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Peço a Secretária que 

faça leitura dos expedientes dos vereadores...[02 ANA] ...  A SENHORA PRESIDENTE 

(VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Solicito a secretária que faça a leitura 

dos expedientes dos vereadores.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – Projeto de 

Lei n.º 020/2026, de autoria da vereadora Tainá Pontinho. 
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A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Baixado às comissões.  

Pela ordem, vereador Dito Xaréu.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde, presidente 

Sabrina Astori, mesa diretora. Boa tarde, nobres pares. Boa tarde à imprensa, servidores 

dessa Casa. Boa tarde, Guarapari. Boa tarde a plateia. Hoje, em nome das minhas 

homenageadas, eu quero abraçar toda a plateia e todas as homenageadas. E hoje se 

comemora, né? Não! Hoje a gente faz a entrega de algumas comendas às mulheres que 

domingo foi o Dia das Mulheres. Queria, mais uma vez, parabenizar todas as mulheres 

da nossa cidade. Parabenizar todas as mulheres, todas as mães, mandar um abraço pra 

minha esposa Alessandra, pelo seu dia que passou também, estivemos juntos, almoçamos 

juntos, minhas filhas, minhas netas, minha mãe. Presidente, é regimental a minha vinda 

nessa tribuna, gostaria de pedir a Vossa Excelência que colocasse em apreciação dos 

nobres pares e, ao mesmo tempo, solicitando aos nobres pares que me acompanhem nessa 

solicitação. É regimental, peço a senhora que coloque hoje a quarta sessão ordinária que 

está em pauta, moções, projetos, requerimentos e proposições que sejam colocadas em 

votação, em discussão. E que possamos dar início a essa sessão, que seja uma sessão 

tranquila e rápida. Muito obrigado e boa tarde a todos.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – É 

regimental a solicitação de vossa excelência, coloco em votação. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes. 

E, antes de solicitar a secretária que faça a leitura dos requerimentos, gostaria de convidar 

a nossa Promotora de Justiça, doutora Ana Carolina, para compor a mesa aqui com a 

gente. Uma honra recebê-la aqui na nossa Casa. (pausa) 

Agora sim, dando sequência, solicito a secretária que faça a leitura dos requerimentos, 

indicações e moções que estão no pequeno expediente.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – 

Requerimento n.º 014/2026, de autoria do vereador Thiago Garrocho. 

Requerimento n.º 015/2026, de autoria do vereador Thiago Garrocho. 

Indicação n.º 014/2026, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Indicação n.º 015/2026, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

Indicação n.º 058/2026, de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Indicação n.º 062/2026, de autoria da vereadora Sabrina Astori. 

Indicação n.º 063/2026, de autoria da vereadora Sabrina Astori. 

Indicação n.º 066/2026, de autoria do vereador Marcelo Rosa. 

Indicação n.º 067/2026, de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Indicação n.º 068/2026, de autoria do vereador Leandro Inácio. 

Indicação n.º 069/2026, de autoria do vereador Marcelo Rosa...[03 SAM]...  Indicação n.º 

071/2026, de autoria do vereador Leandro Inácio. 

Indicação n.º 091/2026, de autoria da vereadora Tainá Coutinho. 

Indicação n.º 092/2026, de autoria da vereadora Tainá Coutinho. 

Indicação n.º 147/2026, de autoria do vereador Félix Juliatti. 

Indicação n.º 148/2026, de autoria do vereador Professor Luciano. 

Indicação n.º 151/2026, de autoria do vereador Professor Luciano. 

Indicação n.º 154/2026, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Indicação n.º 155/2026, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

Indicação n.º 162/2026, de autoria do vereador Félix Juliatti. 

Indicação n.º 180/2026, de autoria da vereadora Adma Santana. 

Indicação n.º 181/2026, de autoria do vereador Thiago Magno. 



3 
 

Indicação n.º 187/2026, de autoria do vereador Thiago Garrocho. 

Indicação n.º 188/2026, de autoria do vereador Thiago Garrocho. 

Moção n.º 015/2026, de autoria do vereador Marcelo Rosa. 

Moção n.º 016/2026, de autoria do vereador Oldair Rossi.  Presidente, terminado o 

horário, a leitura dos vereadores. 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) - Em 

votação, todos os requerimentos, indicações e moções.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes. Pela ordem, vereador Vinícius Lino. 

O SENHOR VEREADOR VINICIUS LINO - Boa tarde a todos, público presente. 

Alegria ver essa casa cheia, com mulheres que tenho certeza que carregam consigo 

valores, princípios, e defendem o nosso município todos os dias, em diferentes áreas, seja 

na área empresarial, comercial. Enfim, parabéns a todos vocês que serão homenageados 

no dia de hoje. E que a gente possa lembrar do Dia da Mulher não só uma vez no ano, 

que a gente possa lembrar todos os dias, que a mulher merece muito mais do que 

homenagem só uma vez por dia. As mulheres são fruto de muito amor...[04 KELEN] ... 

As mulheres são fruto de muito amor, que a gente deve agradecer muito a elas pela 

construção da sociedade. Cada um casado aqui sabe muito bem o valor de uma mulher na 

sua vida como pilar, para poder chegar onde a gente chegou. Se eu cheguei até aqui, foi 

graças a uma mulher forte que esteve comigo, e já falei isso já várias vezes com ela e ter 

oportunidade de falar isso aqui novamente. Eu tenho certeza que todos vocês merecem 

essa homenagem e parabéns a todos que serão homenageados.  

Queria também aqui aproveitar o momento só para entregar uma moção, presidente. No 

dia 6, a gente comemorou o dia do Optometrista, uma lei municipal aqui em Guarapari e 

não pôde estar presente aqui por um motivo de atendimento, mas a presidente aqui da 

Câmara dos Optometristas do Estado Espírito Santo, a Andressa Figueiras, e eu gostaria 

que a senhora pudesse ler a moção e pedir que a Andressa venha à frente.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) - Andressa 

Figueira, optometrista, formada em 2003, com 23 anos de atuação, dedicada à saúde 

visual e ao desenvolvimento humano. Ela é optometrista comportamental e terapeuta 

visual, com trabalho voltado à relação entre visão e aprendizagem. Atualmente é 

presidente da Câmara Regional de Óptica e Optometria do Estado do Espírito Santo e 

também professora do curso de Optometria na Universidade Vila Velha. Seu trabalho é 

pautado pela ética, compromisso social e pela promoção da visão como instrumento 

essencial para a qualidade de vida e do desenvolvimento. Receba dessa Câmara toda a 

nossa alegria e satisfação em tê-la aqui.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) - Gostaria 

nesse momento de cumprimentar mais uma vez todos os senhores e senhoras vereadoras 

presentes, bem como aqueles que nos acompanham nessa sessão ordinária.  

Como é de conhecimento de todos, no último dia 8 de março celebramos o Dia 

Internacional da Mulher, uma data que transcende a mera comemoração e nos convida a 

reflexão sobre trajetória de lutas, conquistas, desafios enfrentados pelas mulheres ao 

longo da história. Trata-se de um momento simbólico que nos lembra da importância da 

participação feminina em todas as áreas da sociedade, na família, no trabalho, na 

educação, na cultura, na ciência e, de maneira muito especial, na vida pública e na 

política. Espaços que, ao longo do tempo, vêm sendo cada vez mais ocupados por 

mulheres que, com dedicação, competência e sensibilidade, constroem decisivamente 

para o fortalecimento da democracia e para a construção de uma sociedade mais justa, 

plural e representativa. A presença e atuação das mulheres na política são fundamentais 

para ampliar perspectivas, enriquecer o debate público, promover políticas públicas que 
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reflitam de forma mais equilibrada a diversidade da nossa sociedade. Assim, para que 

possamos dedicar a devida atenção e respeito a esse momento especial, gostaria de 

solicitar autorização aos senhores parlamentares, para que possamos, como fazemos 

tradicionalmente todos os anos, atribuir Sessão de Cunho Solene ao grande expediente 

dessa sessão ordinária, transferindo o horário dos oradores e líderes de sessão para a 

próxima sessão, a fim de conduzirmos este momento de reconhecimento e celebração. 

Sendo assim, coloco em apreciação do plenário a autorização dos senhores vereadores. 

Os vereadores que aprovam permaneçam como estão. 

Autorizado por todos os presentes.  

Para darmos início à solenidade, convido todos os presentes a ficarem de pé para 

entoarmos juntos o hino nacional brasileiro...[05 CLAU] ... A SENHORA PRESIDENTE 

(SABRINA BUBACH ASTORI) – Nesse momento passaremos a entrega das 

homenagens àquelas mulheres que foram escolhidas pelos nossos vereadores para 

representarem todas as mulheres guerreiras do nosso município. São mulheres que se 

destacam dentro da nossa sociedade pelo seu legado e pela sua atuação. E já início 

quebrando o protocolo, convidando as nossas vereadoras para fazer uma homenagem à 

Câmara Municipal. A nossa querida secretária Larissa, que está aniversariando hoje, 

então, por favor, já comece recebendo a homenagem da Câmara.  

(Vereadoras faz entrega da homenagem) 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Agora sim, solicito a 

nossa querida Cerimonialista Vitória que faça a chamada dos vereadores para a entrega 

das homenagens.  

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - E para dar início, 

convidamos a Excelentíssima senhora vereadora Adma Santana para fazer a entrega da 

homenagem. Para receber sua homenagem das mãos da vereadora Adma Santana 

convidamos a senhora Alzira Nascimento Furtado.  

(Vereadora faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Alzira é exemplo de 

força, fé e dignidade. Mãe de cinco filhos, construiu sua história com trabalho honesto 

como diarista, sempre colocando a família em primeiro lugar. Com coragem enfrentou 

desafios sem perder a esperança. Mulher temente a Deus, encontra na fé sua direção e 

sustento, sua trajetória representa esforço, humildade, honra...[06 ANA ] ... e sustento. 

Sua trajetória representa esforço, humildade, honra, sendo exemplo de amor, respeito e 

caráter. Alzira prova que a verdadeira grandeza está nas mulheres que sustentam suas 

famílias com trabalho, fé e dedicação. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber sua 

homenagem das mãos da vereadora Adma Santana, convidamos a senhora Ivete Ferreira 

Pereira. (pausa) 

Ivete, mãe de três filhas, construiu sua história com trabalho, dedicação e amor. Mulher 

guerreira, enfrentou desafios com fé e nunca mediu esforços para garantir um futuro digno 

às filhas. Transformou dificuldades em aprendizados e força. Com exemplo de 

honestidade, perseverança e amor incondicional, marcou sua trajetória por lutas, 

renúncias e conquistas, tendo como maior orgulho ver suas filhas crescerem guiadas pelos 

valores que sempre ensinou. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Anselmo Bigossi para fazer a entrega da homenagem. 
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Para receber sua homenagem das mãos do vereador Anselmo Bigossi, convidamos a 

senhora Ana Paula Abdalla. (pausa) 

Ana Paula é casada com o pastor Rafael Abdala e mãe do José. Formada em odontologia 

pela Universidade Vila Velha e membro da primeira igreja batista em Guarapari, nascida 

em Itabirinha, Minas Gerais, vive em Guarapari desde 2007, onde estabeleceu família e 

ministério. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber sua 

homenagem das mãos do vereador Anselmo Bigossi, convidamos a senhora Thaís Cecília 

Wanderkoch. (pausa) 

Taís é pedagoga e servidora efetiva do município Guarapari, há 19 anos. Natural de Jabuti, 

Taís é casada com Anselmo Pompermayer Bigossi Filho e mãe de Filipe e Júlia. Com 

trajetória dedicada à educação pública, atualmente exerce função de diretora na EMEF da 

Dalzira Meriguetti Merísio, localizada na comunidade de Rio Grande. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Dito Xaréu para fazer a entrega da homenagem. (pausa) 

Para receber sua homenagem das mãos do vereador Dito Xaréu, convidamos a senhora 

Verônica Fernandes Cristino. Verônica, 48 anos, nasceu no Rio de Janeiro e mudou-se 

para Guarapari aos 10 anos, onde construiu sua trajetória pessoal e profissional. Mãe de 

dois filhos, hoje empresária, é graduada em administração pela Pitágoras. Atuou em 

empresas como SESC, UTI do Brasil, MARFRIG e Saint-Gobain Quartzolite. 

Atualmente é empresária à frente da VF Cristino Representações Limitadas no ramo da 

construção civil. Parabéns.  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber sua 

homenagem das mãos do vereador Dito Xaréu, convidamos a senhora Rosângela de 

Oliveira Rosa Ribeiro. (pausa) 

Rosângela, 56 anos, é casada há 25 anos e mora no bairro Santa Mônica, há 35 anos, onde 

construiu sua história com dedicação e simplicidade. Mãe do Bruno, atua como diarista, 

exercendo seu trabalho com dignidade e esforço diário. Apaixonada por Guarapari, 

valoriza sua trajetória e se sente profundamente grata e lisonjeada pela homenagem, 

recebendo nela pelo reflexo de sua luta e perseverança ao longo dos anos. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Félix Juliatti para fazer a entrega da homenagem. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Félix Juliatti, convidamos a senhora 

Camila Monteiro Cabral. (pausa) 

Camila, natural de Esperança Feliz Minas Gerais, construiu em Guarapari, onde vive 

desde 2011, uma trajetória marcada por dedicação...[07 SAM] ... uma trajetória marcada 

por dedicação e compromisso. Turismóloga de formação, é dona de casa e empresária 

frente da Ambiente Brasil, consultoria agrícola, além de atuar na Apro Guará. Na 

pandemia, idealizou um delivery de hortifrúti, entregando semanalmente cestas com 

produtos próprios e de parceiros. Casada com Felipe Ney Kramer e mãe do Gabriel e 

Enzo, Camila é um exemplo de liderança, trabalho e amor por Guarapari. Parabéns!  

(É efetivada a entrega da honraria para a homenageada) 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS)  – E para receber sua 

homenagem das mãos do vereador Félix Juliatti, convidamos a senhora Gisleane Toledo 

Juliatti. Gisleiane, natural de Aimorés, Minas Gerais e moradora de Guarapari desde 

1997, é parte ativa da comunidade. Mulher de fé é esposa de Félix Juliatti ée mãe dedicada 
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de Gabriela, Ana Luísa e Valentina, suas maiores inspirações. Assessora parlamentar na 

Assembleia Legislativa e acadêmica de Direito na Faculdade Anhanguera, destaca-se pela 

ética e o compromisso profissional. Ao enfrentar o câncer de mama, um grande desafio 

revelou coragem, resiliência e fé inabalável, transformando a diversidade em testemunho 

de força. Parabéns! 

(É efetivada a entrega da honraria para a homenageada) 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Representando a vereadora 

senhora Kamilla Rocha, convidamos o excelentíssimo senhor vereador Wendel Lima para 

fazer a entrega da homenagem. Para receber sua homenagem das mãos do vereador 

Wendel Lima, em nome da senhora vereadora Kamilla Rocha, convidamos a senhora 

Cíntia Uman Borges Gonçalves. Cíntia nasceu em 28 de janeiro de 1982, em Campo dos 

Goitacazes. Mudou-se para Guarapari em 1984, onde constituiu sua trajetória, formada 

em direito, atuou na área trabalhista até 2011. Trabalhou também como gestão de pessoas 

na construção civil e foi sócia da empresa do setor, participando da entrega de 

empreendimentos na Enseada Azul. Atuou ainda no ramo alimentício como gerente de 

operações. Hoje é consultora de complaice. Casada, é mãe de duas filhas, praticante de 

crossfit e voluntária em seus projetos sociais. Parabéns!  

(É efetivada a entrega da honraria para a homenageada) 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Leandro Inácio para fazer a entrega da homenagem. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Leandro Inácio, convidamos a senhora 

Priscila Cares Simonelli. Priscila, 41 anos, é empresária e educadora. Dedicou 18 anos à 

educação pública, quase 10 anos em Guarapari, onde marcou alunos, família e colegas. 

Na Secretaria Municipal de Educação, atuou na educação especial, defendendo a inclusão 

e contribuindo para integrar alunos com deficiência ao ensino regular. Há 15 anos na 

cidade, hoje é empresária, gera empregos e fortalece a economia com responsabilidade e 

propósito, com transformação de vidas. Parabéns!  

(É efetivada a entrega da honraria para a homenageada) 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber a homenagem 

das mãos do vereador Leandro Inácio, convidamos a senhora Lúcia Maria Simões. Lúcia 

Maria nasceu em Guarapari e construiu uma história marcada por fé, amor e coragem. 

Pedagoga na rede estadual e municipal, fez da educação instrumento de transformação. 

formando alunos e cidadãos. Mãe de quatro filhos, Carlos Lúcio Rodrigo, Renato e 

Rafael, casada com Roberto Simões, edificou sua família com valor. Líder na igreja é 

referência espiritual, servindo como dedicação. Sua trajetória inspira por sua 

perseverança e confiança no propósito de Deus. Parabéns! 

(É efetivada a entrega da honraria para a homenageada) 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Marcelo Rosa para fazer a entrega das homenagens. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Marcelo Rosa. Convidamos a senhora 

Vânia Paula Albani Grazi. Vânia, natural de Guarapari, construiu uma trajetória marcada 

pelo trabalho, dedicação, compromisso com a família e comunidade. Gestora 

administrativa do supermercado Grassi destaca-se pela responsabilidade e organização, 

contribuindo para o desenvolvimento local. Atuou também no comércio de imóveis, 

sempre com respeito e atenção ao público...[08 KELEN] ... comércio de imóveis, sempre 

com respeito e atenção ao público. Mãe de duas filhas e moradora da Praia do Morro há 

cerca de nove anos, é exemplo de força, dedicação e inspiração no Dia Internacional da 

Mulher. Parabéns!  

A MESTRE DE CERIMÔNIA VITÓRIA PEREIRA LINS - Para receber sua homenagem 

das mãos do vereador Marcelo Rosa, convidamos a senhora Daniele Serqueira.  
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Danieli construiu uma trajetória de mais de 30 anos dedicada à produção de eventos, 

contribuindo para o fortalecimento da cultura, do turismo e da integração social em 

Guarapari. Atuou junto a empresas e instituições como TV Guarapari, Band FM e a 

Pousada Trancoso. Também se destaca pelo trabalho voluntário na ONG Protetores 

Independentes em Defesa dos Animais. Em reconhecimento a sua atuação, recebeu o 

título de cidadão guarapariense, sendo exemplo de compromisso social e dedicação à 

comunidade. Parabéns.  

A MESTRE DE CERIMÔNIA VITÓRIA PEREIRA LINS - Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Oldair Rossi para fazer a entrega das homenagens. 

Para receber sua homenagem das mãos do vereador Oldair Rossi, convidamos a senhora 

Idalina Maria Rossi.  

Idalina, nascida em uma família humilde de lavradores e com muito esforço, estudou até 

quinta série. Ainda jovem, casou-se e tornou-se mãe. Trabalhou duro na lavoura para criar 

seus filhos e dar a eles um futuro melhor. Mesmo com muita dor, precisou deixá-los com 

parentes para que pudesse estudar. Hoje vê a recompensa. Seu filho é um grande homem 

e sua filha uma grande mulher. Sua família cresceu e com a chegada de uma nora, um 

gênero e uma neta, que é a sua vida. Sua família é a maior vitória. Parabéns.  

Gostaria também de agradecer a presença da esposa do Oldair Rossi, Eliana Alcanha, e a 

sua mãe, Maria José Marculano Rossi, E a senhora Patrícia que receberam essa 

homenagem, certo?  

Para receber sua homenagem das mãos do vereador Oldair Rossi, senhora Sandra Rossi 

de Jesus.  

Sandra Rossi, nascida em 3 de setembro de 1973 na comunidade São Félix, interior de 

Guarapari, é filha de Luiz Rossi e Maria José Marculano. Ao lado dos irmãos Oldair Rossi 

e Anderson Rossi, foi criada com dedicação e valores de trabalho e perseverança. Há dois 

anos, após um grave acidente, tornou-se PCD e com coragem e fé segue em tratamento, 

superando desafios e celebrando cada dia com força e gratidão. Parabéns! 

A MESTRE DE CERIMÔNIA VITÓRIA PEREIRA LINS - Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Professor Luciano para fazer a entrega da homenagem.  

Para receber sua homenagem das mãos do vereador Professor Luciano, convidamos a 

senhora Bruna Ribeiro Rios.  

Bruna, 31 anos, é moradora de Guarapari, casada e mãe. É empreendedora, atua à frente 

da sua própria empresa, já consolidada no mercado. Trabalhou cinco anos na Câmara 

Municipal de Guarapari...[09 CLAU] ... Trabalhou cinco anos na Câmara Municipal de 

Guarapari onde por mérito e dedicação tornou-se chefe de gabinete, atualmente cursa 

Direito reafirmando seu compromisso com o crescimento pessoal, profissional e a 

valorização do papel da mulher. Parabéns!  

(Vereador faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber a sua 

homenagem das mãos do Vereador Professor Luciano, convidamos a Senhora Lana 

Simões. 

(Vereador faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Lana é moradora de 

Guarapari, casada e mãe de três filhos, sua maior motivação. Atua como chefe de 

gabinete, exercendo a sua função com responsabilidade, dedicação e compromisso com 

o serviço público. Aos fins de semana, auxilia o esposo na praia, mostrando que o trabalho 

fortalece a família. Cursa Educação Física, reafirmando sua busca por crescimento 

pessoal e profissional e a sua força como mulher. Parabéns!  
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A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Convidamos a 

Excelentíssima senhora vereadora Rosana Pinheiro para fazer a entrega da homenagem. 

Para receber sua homenagem das mãos da vereadora Rosana Pinheiro, convidamos a 

Senhora Josileia Marques Veloso Lima.  

(Vereadora faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Josléia, nascida em 6 

de fevereiro de 1980 em Guarapari, é graduada em serviço social pela UFES, especialista 

em gestão de recursos humanos. Servidora efetiva da prefeitura há 28 anos. Possui sólida 

experiência em gestão pública e políticas sociais. Atua na promoção da cidade e garantia 

de direitos. É subsecretária de trabalho, assistência e cidadania. Mãe de Mateus e esposa 

de Gustavo. Parabéns!  

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Para receber sua 

homenagem das mãos da vereadora Rosana Pinheiro, convidamos a senhora Dijani Carla 

Abrigio Costa.  

(Vereadora faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Dijani, 48 anos, 

natural de Vitória, é casada e mãe de dois filhos. Profissional da beleza, é especialista em 

cachos naturais e cacheados. Cabelos naturais e cacheados. Com foco em saúde capilar e 

valorização da identidade feminina. Sua motivação é fortalecer a autoestima das 

mulheres, transformando a insegurança em orgulho. Inspira-se na própria história, na 

família e nas mulheres reais que atende. Parabéns!  

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Convidamos a 

Excelentíssima senhora vereadora Sabrina Astori para fazer a entrega da homenagem. 

Para receber sua homenagem das mãos da vereadora Sabrina Astori convidamos a 

Senhora Lívia Barbosa da Silva.  

(Vereadora faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Lívia é servidora 

efetiva da Secretaria Municipal de Agricultura, Engenheira Agrônoma e Engenheira em 

Segurança do Trabalho, especialista em meio ambiente. Desde 2024, dedica-se ao 

fortalecimento no setor rural, desenvolvendo ações voltadas à promoção de políticas 

públicas para a agricultura familiar. Acredita em um serviço público de excelência, 

comprometido com qualidade e eficiência, transformando esse ideal em seu propósito e 

legado. Parabéns!  

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Para receber sua 

homenagem das mãos da vereadora Sabrina Astori, convidamos a Senhora Crislaine da 

Cruz Oliveira. 

(Vereadora faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Crislane, nascida em 

18 de agosto de 1988 em Guarapari, é empreendedora e estudante de ciências contábeis 

na Universidade de Vila Velha. Casada com Sérgio, mãe de Chiara e Cleverton, começou 

trabalhando aos 11 anos e hoje atua com papelaria personalizada. Guiada pela fé em Jesus 

e pelos valores como honestidade, respeito e amor ao próximo, acredita que cada pessoa 

pode transformar a sua própria realidade e deixar um legado positivo. Parabéns!  

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Convidamos a 

Excelentíssima senhora vereadora Tainá Coutinho para fazer a entrega da homenagem. 

Para receber sua homenagem das mãos da vereadora Tainá Coutinho, convidamos a 

Senhora Ana Carolina Gonçalves de Oliveira.  
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(Vereadora faz entrega da homenagem) 

A SENHORA CERIMONIALISTA (VITÓRIA PEREIRA LINS) - Promotora de Justiça, 

graduada pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, Especialista em Direito Urbano e 

Ambiental pela Fundação Escola Superior do Ministério Público. Atualmente é titular da 

1ª Promotoria de Justiça Civil de Guarapari e Coordenadora Estadual da Coordenadoria 

de Educação Ambiental do Ministério Público do Espírito Santo…[10 ANA] ... Escola 

Superior do Ministério Público, atualmente é titulada Primeira Promotoria de Justiça 

Cível de Guarapari e Coordenadora Estadual da Coordenadoria de Educação Ambiental 

do Ministério Público do Espírito Santo. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber sua 

homenagem das mãos da vereadora Tainá Coutinho, convidamos a senhora Marta Nobre 

de Souza. (pausa) 

Marta, conhecida como Tia Martinha, dedica sua vida à proteção animal. Após a 

pandemia, deixou o emprego para atuar integralmente no resgate e acolhimento de cães e 

gatos. Responsável pelo único abrigo legalizado de Guarapari, mantém os animais 

cadastrados e vacinados, promovendo rifas e campanhas para custear tratamentos e 

garantir dignidade aos animais resgatados. Parabéns. 

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Tiago Garrocho para fazer a entrega da homenagem. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Tiago Garrocho, convidamos a senhora 

Gabriela Pacheco Brandão. (pausa) 

Gabriela é cabo da Polícia Militar do Espírito Santo, bacharel em Direito, aprovada na 

OAB e pós-graduada em Ciências Criminais e Direito Aplicado pela EMES. Possui 

prática jurídica atestada pelo Tribunal de Justiça do Espírito Santo e aprovada na ENAM. 

Na Polícia Militar do Espírito Santo, atuou no Grupo de Apoio Operacional e na Força 

Tática da 9ª Companhia e no 10º Batalhão da Polícia Militar, onde permanece. É 

instrutora de cursos operacionais e possui capacitação em Força Tática, APH Tático, RPA 

e patrulhamento em áreas de alto risco. Parabéns!  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber sua 

homenagem das mãos do vereador Thiago Garrocho, convidamos a senhora Beatriz da 

Penha Silva Moser. (pausa) 

Bia Moser é filha de comerciante e carrega com orgulho e legado empreendedor da sua 

família. Desde 2014 participa ativamente da gestão de negócios familiares, aplicando sua 

formação e visão estratégica para fortalecer e modernizar a empresa. Atualmente lidera o 

restaurante da família, que celebra 40 anos de história, impulsionando conquistas e 

premiações. Foi escolhida garota propaganda do Sebrae Espírito Santo e também 

empreende nos âmbitos de material esportivo e cafeteria, destacando-se por inovação e 

compromisso. Parabéns.  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS)  – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Tiago Magno para fazer a entrega das homenagens. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Thiago Magno, convidamos a senhora 

Larissa Santório. (pausa) 

Larissa, 39 anos, casada e mãe de dois filhos, iniciou sua trajetória no serviço público aos 

18 anos. Graduada em Direito, especialista em licitações e contratos, pós-graduada em 

gestão em saúde, construiu sólida carreira na administração pública, com atuação no 

Tribunal de Justiça, no governo do estado e nas prefeituras de Guarapari e Vila Velha. 
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Atualmente é secretária municipal de saúde de Guarapari, dedicando sua atuação e 

fortalecimento à saúde pública. Parabéns.  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Vinícius Lino para fazer a entrega das homenagens. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Vinícius Lino, convidamos a senhora 

Rosane Nunes de Moraes Martins. (pausa) 

Rosane é exemplo de mulher de fé, esposa, mãe e avó dedicada. Professora de Filosofia 

no Ensino Médio, construiu sua trajetória com amor, conhecimento e compromisso com 

a formação humana. Cristã, atua no Ministério de Casais e Adolescência da Primeira 

Igreja Batista, semeando valores, esperança e reflexão. Sua vida é marcada pela dedicação 

e educação à família e ao propósito de transformar realidades com amor e sabedoria. 

Parabéns.  

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Convidamos o 

excelentíssimo senhor vereador Wendel Lima para fazer a entrega das homenagens. Para 

receber sua homenagem das mãos do vereador Wendel Lima, convidamos a senhora Nina 

Bertoque Ribeiro. (pausa) 

Nina tem 31 anos...[11 SAM] ... Nina tem 31 anos, é mãe de três filhos e filha de Maria 

Cristina Andrade Bertocchi. Atua na área contábil desde os 14 anos. Sua trajetória com 

dedicação e responsabilidade. Inspirada pelos ensinamentos de seu pai, Temístocles 

Santana Ribeiro Neto, contador e líder comunitário em Guarapari, carrega valores de 

ética, compromisso e serviço com a comunidade em sua vida pessoal e profissional. 

Parabéns! 

(É feita a entrega da homenagem). 

A MESTRE DE CERIMÔNIA (VITÓRIA PEREIRA LINS) – Para receber sua 

homenagem das mãos do vereador Wendel Lima, convidamos a senhora Joelma Silva de 

Jesus. Joelma é formada em Direito e atua há 12 anos na assessoria administrativa, voltada 

a processos do INSS, com mais de 2 mil atendimentos realizados, já auxiliou mais de 800 

pessoas a conquistarem seus benefícios previdenciários. Somente em 2025 contribuiu 

para que 117 famílias alcançassem seus direitos, destacando-se pelo compromisso em 

transformar burocracia em resultados e sonhos em realidade. Parabéns! 

(É feita a entrega da homenagem). 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) - E para 

finalizarmos esse momento solene, convido todos os presentes a se colocarem de pé para 

que possamos juntos entoar a Valsa de Guarapari. 

(É executada a Valsa de Guarapari) 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) - E para 

as considerações finais, vereadora Tainá Coutinho. 

A SENHORA VEREADORA TAINÁ COUTINHO - Boa tarde a todos. É um prazer estar 

aqui nessa tribuna hoje, principalmente um dia tão florido. É muito bom ver essa casa 

cheia de mulheres, é muito bom ver essa mesa cheia de mulheres e é muito bom saber 

que faço parte da legislatura com o número maior de mulheres de toda a história da 

Câmara de Guarapari. Eu pedi a palavra apenas para ressaltar uma situação que aconteceu 

comigo, hoje, inclusive, e que foi objeto de uma lei que eu propus aqui nessa casa. E fazer 

um clamor, na verdade, não é nem mais um pedido, é um clamor, para que a Prefeitura 

possa tentar, ao menos, aumentar a fiscalização no caso das bikes elétricas e dos patinetes 

elétricos. Hoje, infelizmente, para desviar de um patinete elétrico, eu derrubei uma moto. 

Isso porque o patinete estava na contramão. E é claro que isso é um caso, graças a Deus 

não tivemos ninguém ferido, mas é um caso de mobilidade urbana que extrapola essa 
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pauta...[12 KELEN] ... ninguém ferido, mas é um caso de mobilidade urbana que 

extrapola essa pauta. A gente entra aí na pauta da saúde pública, porque muitas pessoas 

têm se acidentado, muitas pessoas têm precisado do ambiente de saúde, não é Larissa? 

Para fazer cirurgia, para curativo, então é uma pauta de mobilidade que se estende. A 

gente tem aí essa pauta de mobilidade que também se estende para o lazer. Alguém aqui 

consegue passear no calçadão de noite tranquilamente? Infelizmente não! Eu adoro 

patinete, eu adoro andar de patinete. Mas a gente precisa que a lei Bike Legal, de minha 

autoria, seja fiscalizada aqui no nosso município. Eu já vi diversos casos de acidentes, 

inclusive que culminaram em morte das pessoas envolvidas. Então assim, já não é mais 

algo que se discute e que está em um futuro distante. É algo necessário, urgente e 

emergencial. Então eu venho deixar aqui esse pedido, esse clamor para que a fiscalização 

de trânsito esteja localizada nos locais onde tem o maior trânsito ali de bikes e patinetes 

elétricos. A gente precisa falar sobre isso aqui, porque, como eu falei, é uma pauta que 

extrapola a mobilidade urbana. A gente atinge aí várias pautas da nossa sociedade. Então, 

eu queria deixar esse pedido aqui registrado, essa situação que ocorreu hoje. E é isso, 

muito obrigada e parabéns a todas as mulheres.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Considerações finais, 

vereador Dito Xaréu.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Boa tarde, presidente, mais 

uma vez, mesa diretora, doutora Ana Carolina, compondo a nossa mesa diretora, é uma 

honra, doutora, ter a senhora aqui com a gente. Trago o abraço da Alessandra para a 

senhora, que falei que a senhora estava aqui, ela mandou um abraço para a senhora. Não 

poderia deixar de vir nessa tribuna também para falar dos aniversariantes de hoje. Hoje o 

meu neto, Josué, está completando três aninhos. Que Papai do Céu te abençoe, Josué. 

Teve uma festa linda no sábado, né? Que foi feita pro branquinho do vovô. Que Deus te 

abençoe muito, que você possa ser muito feliz e ter muita fé.  

Também aniversariando hoje meu sobrinho do coração, Robson, lá do quiosque do 

Robson, na praia de Peracanga. Robson, sucesso, dias melhores sempre na sua vida. Que 

Deus te abençoe. Progresso pra você aí no seu restaurante e tamo junto. E hoje também 

aproveitar, a secretária tá aqui também, tá aniversariando. Parabéns, Larissa, que Deus te 

abençoe, que Deus te dê paciência e mais inteligência pra que você possa comandar 

aquela secretaria. E obrigado pelo trabalho que você faz aqui pelo nosso município. Muito 

obrigado e boa tarde a todos.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela ordem, vereador 

Vinícius Lino.  

Autorizo, vereador.  

O SENHOR VEREADOR VINICIUS LINO NASCIMENTO - Eu queria também aqui 

cumprimentar a doutora Ana Carolina. Revê-la depois de muito tempo aí, foi no início da 

minha vida estudantil, vereador Wendel, quando mandaram, o Estado tinha mandado 

muitos professores embora. A gente tinha feito lá uma reunião com a doutora Ana 

Carolina também, por esses professores, um momento difícil pra gente, que era o 

momento que a gente ia fazer a prova do Enem. Faltava três meses e a gente ficou sem 

professor até esse período, e a doutora Ana Carolina nos atendeu lá muito bem a época eu 

era estudante lá e hoje aqui poder revê-lo aqui agora no parlamento aqui fico muito feliz. 

Também queria aproveitar a oportunidade, amanhã é aniversário da nossa Presidente 

então aproveitar a oportunidade aqui não só pelo dia da mulher que comanda a Câmara 

Municipal, mas pelo seu aniversário, que Deus possa te abençoar, conduzir muito bem 

aqui. Sei que não é fácil conduzir a Câmara Municipal nos debates, conduzir também a 

casa, as finanças da casa, mas que Deus possa continuar abençoando você, sua família, 
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seu filho, seu esposo. Eu tenho certeza que você vai alcançar grandes voos aí na sua vida. 

Tá bom, minha querida? Um abraço.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Obrigada, meu amigo, 

muito obrigada.  

Pela ordem o vereador, Wendel Lima.  

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Autorização para falar da 

bancada?  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Concedo, vereador.  

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Boa tarde, mesa e diretora, 

cumprimento à mesa na pessoa doutor Ana Carolina, os demais vereadores, população 

presente.  

Eu quero hoje salientar em especial para a composição da Comissão de Educação, que 

essa semana a gente precisa de fato focar numa temática muito importante. Nos tempos 

atuais, a tecnologia vem se destacando cada vez mais e é impossível a unidade escolar, o 

ambiente escolar, conseguir conduzir o processo educacional sem os equipamentos 

tecnológicos... [13 CLAU] ... Se faz necessário, sim. A gente tem conversado com alguns 

professores. Nós temos alguma parte de alguns grupos de professores que não tem ainda 

a capacitação ou não temos um ritmo contínuo de capacitação para preparar esses 

profissionais para conduzir com a tecnologia. E, os monitores eram essa ponte, esse elo 

entre o professor, o aluno, a comunidade escolar e o laboratório de informática.  Então eu 

fiz essa reivindicação no início do ano, a nobre secretária que faz um excelente trabalho 

no município ficou de analisar logo no início do ano letivo e já vamos para quase dois 

meses de dias letivos e a necessidade está mais que aflorada. Por isso, eu trago essa 

temática à Comissão de Educação para dividirmos tarefa, mas que a partir de hoje vai ser 

uma bandeira sistemática a ser defendida neste parlamento o retorno dos monitores. Ainda 

mais que agora nós temos a educação de tempo integral em algumas unidades de ensino, 

aí que se faz mais necessário ainda. Sem tecnologia, não tem como trabalhar nos dias 

atuais. Sem o professor presente, é impossível! Mas sem o auxílio da tecnologia, também 

não dá. Obrigado a todos! 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Pela ordem o vereador, 

Oldair Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Permissão pra falar da mesa?  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) – Concedo, vereador.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Em primeiro lugar, queria parabenizar a 

todas as mulheres do Brasil e do mundo, queria parabenizar a Doutora Ana Carolina, 

parabenizar pelo trabalho da senhora no Ministério Público, a secretária de saúde que está 

aniversariando, parabéns. Queria parabenizar também a Sabrina, em nome de Sabrina, 

Parabenizar a todas as vereadoras. Parabenizar também as minhas homenageadas, a 

minha tia Dalina, a minha irmã querida, Sandra, a minha mãe que está aqui presente, a 

minha esposa que está presente, Liliana, a minha sobrinha e Lorena, Dona Patrícia que 

está aqui. 

E, queria aqui salientar a todas as mulheres, a toda a população do Brasil, o feminicídio 

uma coisa ridícula o homem não é dono da mulher, a mulher é parceira do homem e tem 

um monte de covardes fazendo atrocidade com as mulheres. Todo dia que você liga a 

televisão tem um crime contra a mulher eu queria dizer que a justiça seja feita, que seja 

antecipada as punições aos homens valentões com as mulheres, mas quando estão de 

frente com homens, eles viram mariquinhas. Queria mandar uma mensagem de apoio a 

todas as mulheres do Brasil. Tem que enfrentar e tem que denunciar esses homens que 
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acham que são donos das mulheres. E do mais, agradecer a Deus por mais esse dia e que 

Deus abençoe a todas as mulheres do nosso município e uma boa tarde a todos!  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) –  Agradeço mais uma 

vez aos vereadores, nossa querida Promotora Ana Carolina e ao público presente, todas 

homenageadas e dessa forma declaro encerrada a nossa sessão. 

(A sessão foi encerrada às 16h27) 
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